

ВАТЕРПОЛИСТИ ЦРНЕ ГОРЕ СЕ ВРАТИЛИ СА ЕВРОПСКОГ ПРВЕНСТВА У БУДИМПШЕТИ

# Тимским духом исковали бронзу

Освајачи бронзане медаље на Европском првенству у Будимпшети, ватерполисти Црне Горе, допутовали су јуче у Подгорицу. Драшка Бргуљана и другове су на аеродромској писти у Голубовцима дочекали градоначелник Главног града Иван Вуковић, министар Спорта и младих Никола Јановић, као и предсједник Црногорског олимпијског комитета Душан Симоновић. Играче, чланове стручног штаба и представнике Ватерполо и пливачког савеза Црне Горе је потом у вили Горица примио премијер Црне Горе, Душко Марковић. Пријем је уприличио и Душан Симоновић. Експедиција „црвених“ је касније кренула ка Тргу, гдје их је чекало више хиљада навијача. Морали су ватерполисти да прођу кроз шампионски шпа-

лир да би се пробили до бине, гдје су се захвалили свима на подршци, приређеном дочеку и ватромету.

## НЕВЈЕРОВАТНА ЕНЕРГИЈА ИГРАЧА

Након преспаване ноћи, размишљања селектора Владимира Гојковића се нису много промијенила.

– Можемо да будемо задовољни. Видјели смо колико смо обрадовали народ у Црној Гори и вратили ватерполо у европски врх, гдје му је и мјесто. Ријетко се дешава утакмица као што се десила у мечу за бронзу са Хрватима. Играчи су нашли невјероватну енергију и заслужили медаљу, чак и сјајнију, ако се узме у обзир колико су се трудили током цијелог шампионата – рекао је Гојковић



Црногорски ватерполисти на аеродрому

## Марковић обећао премије

Црногорски премијер Душко Марковић је поручио ватерполистима:

– Ваша побједа и освојена медаља вратиле су Црну Гору тамо гдје припада – у врх европског и свјетског ватерпола. Вјерујем да ћемо на том заслуженом мјесту и трајати као земља. Успјех ватерполиста је успјех наше државе и она ће то знати да цијени, а Влада и Министарство спорта и младих да награде посебном премијом и статусом који смо конституисали новим Законом о спорту.

ти пред меч за бронзу имали већи психолошки притисак.

– Нама је било лакше да се подигнемо након пораза у полуфиналу, јер су репрезентативци Хрватске дошли са највишим амбицијама у Будимпшету. Нама је примарни циљ био да уђемо међу осам најбољих и обезбедимо квалификације за Олимпијске игре. Касније смо у главама преломили да идемо корак по корак па што урадимо. Свјесни смо да не спадамо у ужи круг фаворита, нисмо се заносили, али сте видјели да је уз велику борбеност, жељу и агресивност заостатак у квалитету могуће надокнадити. Мислим да је у нашем тиму било чак 10 ватерполиста који нису освајали медаљу на великим такмичењима. У Будимпшети су показали да ће имати ко да нас обрадује када се ми старији повучемо – додао је Ивовић.

Најбољи црногорски ватерполиста је на крају подсетио да њега и саиграче ускоро очекују квалификације за Олимпијске игре на којима ће морати да одиграју осам утакмица у осам дана.

Будимпшета је путоказ да за „црвене“ то неће бити проблем.

Н.Ј.



Подршка од предсједника ЦОК-а: Гојковић и Симоновић

## Јановић: Испунили сте нас поносом

Министар спорта и младих Никола Јановић се захвалио некадашњим саиграчима и наследницима у базену што су употпунили ризницу најтрофејнијег спорта у држави.

– Хвала што сте вратили медаље у Црну Гору и Црну Гору у врх европског и свјетског ватерпола. Начин на који сте изгарали током цијелог шампионата, као и ваша посвећеност тимском духу све нас уједињује и срца свих нас испуњава поносом. Родила се нова генерација, кадра да буде наследник наше моћне ватерполо репрезентације. Сигуран сам да вас у наредном периоду очекује још оваквих и још већих успјеха – казао је између осталог Јановић и додао: – Ваш приступ одсликава Црну Гору онаквом каква јесте, заправо борба непрестана и вјера да се може.

Признао је селектор да је при резултату 4:8 против Хрватске и он сумњао да је преокрет могућ.

– Нисам био оптимиста, једном смо се вратили са минус четири у групи, а они су озбиљна репрезентација, можда и најквалитетнија на свијету у овом моменту, тако да је због тога овај успјех још већи.

Успјех Црне Горе у Будимпшети је још један доказ да се тимским духом може надокнадити разлика у квалитету.

– Најважнији је увијек однос између играча. Мало смо измијенили екипу за овај шампионат. Створили смо добру хемију, од старта припрема у Подгорици је све ишло боље и боље. Нисмо екипа која је на папиру међу најбољима, али када игра свих 13 ватерполиста, као што су играли, нико вас не може надиграти, као што ми нисмо надиграни у ни једном мечу.

Примарни циљ за ватерполисте Црне Горе у 2020. години ипак остају Олимпијске игре. Квалификациони тур-

## Симоновић: Дружићемо се у Токију

Предсједник Црногорског олимпијског комитета је пружио подршку ватерполистима и кад није ишло. Наравно, међу првима је био и да пружи руку и честита велики успјех.

– Као што сам рекао јуче, један фантастичан успјех. Ватерполисти су увијек у свјетском врху, последње четири године је медаља измицала, а ова је дошла као мелем. Имамо генерацију за будућност, момке који ће нас увесељавати својим успјесима дуги низ година. Радујем се што ћу се са овим момцима дружити на Олимпијским играма у Токију – поручио је Симоновић.

нир је на програму крајем марта у Ротердаму. Карту за Јапан ће поред „црвених“ тражити Хрвати, Грци, Руси, Холанђани.

– Најважније ће бити да останемо на земљи, што нама није карактеристично. Знамо какве репрезентације ће учествовати на турниру, а дијелиће се само три визе за Токио. Наш циљ се зна – рекао је Гојковић.

## ИВОВИЋ: ИМА КО ДА НАС ЗАМИЈЕНИ

Побједоносни гол за 10:9 против „баракуда“ постигао је Александар Ивовић. Лека не крије да му је посебно драго што је он био човек одлуке.

– Трудно сам се да задржим емоције након меча

за бронзу, осјећао се велики набој током утакмице, велика жеља. Видјели смо током припрема да имао добру хемију, против најјачих екипа смо били у игри од почетка до краја, полуфинале са Мађарском смо изгубили за два гола, били смо близу преокрета, као и против Хрватске у групи. Од почетка смо вјеровали у себе, стекли самопоуздање, што је резултирало медаљом, првом бронзаном за мене. Четири пута сам губио мечеве за треће мјесто, а вјерујте ми када тај дуел изгубите јако је тешко. Зато ми је за 13 година битисања у националном тиму ова медаља најважнија.

Лека признаје да су Хрва-

ДРУГА ГРУПА СТУДЕНАТА ФАКУЛТЕТА ЗА СПОРТ И ФИЗИЧКО ВАСПИТАЊЕ УНИВЕРЗИТЕТА ЦРНЕ ГОРЕ НА ПРАКТИЧНОЈ НАСТАВИ СКИЈАЊА

## По шест часова на скијама на Копаонику

Практична настава скијања за студенте треће године Факултета за спорт и физичко васпитање Универзитета Црне Горе на Копаонику завршена је за прву групу, а нова група студената ће на падинама ове планине учити вјештине скијања до краја овог мјесеца. Настава скијања се реализује у оквиру предмета Зимски спортови, за студенте студијских програма Физичка култура и здрави стилови живота и Спортски новинари и тренери. Сваког дана, студен-

ти имају по шест часова наставе. Предметни професор који води студенте је доц. др Данило Бојанић, а сарадници у настави су мр Драган Баћовић и Ерол Вревић. Међу студентима, са програма Физичка култура и здрави стилови живота су: Никола Аграмовић, Данило Барјактаровић, Лука Божовић, Растко Божовић, Милета Булатовић, Јована Драгашевић, Алекса Драгнић, Анђела Дујовић, Андрија Јоковић, Јовица Ковтић, Миљан Коваче-

вић, Адам Љилианић, Алдијана Недовић, Андрија Павићевић, Милош Радиновић, Илија Радивојевић, Теодора Ракочевић, Петар Разић, Марија Терзић, Иван Томашевић, Машо Вуксановић, Лука Зечевић, Никола Жижкић, Милица Радуловић, Предраг Ђуришић и Горан Рајнатовић. Са програма Спортски новинари и тренери учествују студенти: Павле Павићевић, Василије Грбовић, Маја Иковић, Оља Живковић, Милош Јо-

вовић, Данило Марковић и Иван Ђуровић.

– Задовољан са залагањем и дисциплином у раду свих студената. Показују завидан вољни моменат да што више усвоје практичног знања из скијања. Имамо и солидне услове за рад што су добри предуслови да уз видан напредак окончамо овај боравак на теренској настави, истакао је продекан за наставу Факултета за спорт и физичко васпитање УЦГ доц др Данило Бојанић. Т.Б.



Одлични услови на Копаонику